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УРЫСЫЕ ФЕДЕРАЦИЕ                                                                                                     РОССИЙКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДЫГЭ РЕСПУБЛИ                            РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ


КОЩХЬАБЛЭ РАЙОН                                                                         КОШЕХАБЛЬСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНЭ ОБРАЗОВАНИЕУ                                                                СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
«НАТЫРБЫЕ КЪОДЖЭ ПСЭУП1»                                                                                МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИ ИНАРОДНЭ ДЕПУТАТХЭМ Я СОВЕТ                                                                         «НАТЫРБОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

385434 с.Натырбово, ул.Советская 52                                                                                      385434 с.Натырбово ул.Советская 52
тел./факс 8 (87770) 9-76-69                                                                                                                           тел./факс 8 (87770) 9-76-69

                                                                                                РЕШЕНИЕ                              проект               
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
        «   » ноября  2019 г.                              №                                          с. Натырбово
         О передаче   полномочий  по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год.  

  На основании части 4 статьи 15 Федерального  закона  от 6 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   части 3 статьи 265,  статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь Уставом муниципального образования «Натырбовское сельское поселение», Совет народных депутатов муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» 

Р Е Ш И Л:
1. Передать Администрации муниципального образования «Кошехабльский район»»  полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год, в части:

-  контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- контроля за полнотой и достоверностью отчетности о реализации государственных (муниципальных) программ, в том числе отчетности об исполнении государственных (муниципальных) заданий;

- контроля за соблюдением требований к обоснованию закупок предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон), и обоснованности закупок;
- контроля за соблюдением правил нормирования в сфере закупок, предусмотренных статьей 19 Федерального закона;

- контроля за обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- контроля за применением заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- контроля за соответствием поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- контроля за своевременностью, полнотой и достоверностью отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- контроля за соответствием использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

2. Направить Решение в Совет народных депутатов  муниципального образования «Кошехабльский район».

3. Администрации муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» заключить соглашение с Администрацией муниципального образования «Кошехабльский район» по передаче полномочий указанных в пункте 1 настоящего Решения.
4. Настоящее Решение вступает в силу с момента его обнародования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие в части принятия полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю с 01.01.2020 года. 

  Глава муниципального образования 

«Натырбовское  сельское  поселение»                                           Н.В. Касицына
