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УРЫСЫЕ ФЕДЕРАЦИЕ                                                                                                     РОССИЙКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДЫГЭ РЕСПУБЛИ                            РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ


КОЩХЬАБЛЭ РАЙОН                                                                         КОШЕХАБЛЬСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНЭ ОБРАЗОВАНИЕУ                                                                СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
«НАТЫРБЫЕ КЪОДЖЭ ПСЭУП1»                                                                                МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИ ИНАРОДНЭ ДЕПУТАТХЭМ Я СОВЕТ                                                                         «НАТЫРБОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

385434 с.Натырбово, ул.Советская 52                                                                                      385434 с.Натырбово ул.Советская 52
тел. 9-76-69                                                                                                                            тел. 9-76-69

     РЕШЕНИЕ                                           
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
«  » ноября  2019г.                                   №                                     с.Натырбово
                          О проделанной работе главы муниципального образования 
                                     «Натырбовское сельское поселение» в 2019 году
       Заслушав и обсудив доклад главы  муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» о проделанной работе в 2019 году Совет народных депутатов муниципального образования  «Натырбовское сельское поселение»  
Решил:
1. Работу главы муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»     

       признать положительной (доклад прилагается).
2. Настоящее Решение  обнародовать на информационном стенде в администрации          

      поселения  и разместить  на  официальном сайте администрации в сети  Интернет  по      

       адресу:  //adm-natyrbovo.ru//

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его обнародования.

Глава муниципального образования

«Натырбовское сельское поселение»                                        Н.В.Касицына
Уважаемые участники

сегодняшнего собрания граждан,

наши гости, коллеги!

      Отчитываясь о работе сельского поселения за 2019 год, хочу напомнить о задачах и полномочиях администрации села. Это прежде всего:

Исполнение бюджета поселения;
Обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования;
Благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности нашего поселения;
Взаимодействие с учреждениями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
       Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Совете народных депутатов муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» и утверждаются соответствующими Решениями.
В рамках нормотворческой деятельности за 2019 год проведено 9 заседаний Совета народных депутатов Муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»  принято 45 решений. Совет народных депутатов ведет постоянный контроль, над расходованием бюджетных средств поселения. Вовремя реагирует на замечания и протесты прокуратуры по принятым Решениям. За истекший период было рассмотрено 14 протестов, 10 регламентов и 16 представлений прокуратуры Кошехабльского района, протесты удовлетворены, внесены изменения и дополнения в Нормативно-правовые акты в соответствии с требованием законодательства. Проведены публичные слушания по исполнению бюджета за 2018 год и публичные слушания по внесению изменений в Устав поселения.
       Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная работа с жителями поселения.
      В администрацию сельского поселения поступило 15 письменных и 38 устных обращений, оказана материальная помощь 15 заявителям на общую сумму 156 тыс.руб. Все поступившие заявления были рассмотрены, разъяснения и ответы предоставлялись в срок.
       Выдано 2165 справок о составе семьи, о печном отоплении, о регистрации, нотариальных, архивных справок, выписок из похозяйственных и домовых книг, выписок в банк. Из них в электронном виде 1900 экземпляров. Поступило входящей корреспонденции в количестве 1308 писем и запросов. Администраций подготовлено 1532 ответа на письма и запросы. Издано 46 постановлений администрации сельского поселения и 83 распоряжения.
        Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативно правовые документы, график приема главы и специалистов администрации, вся информация своевременно пополняется. Ведется страничка в социальной сети Инстаграм под названием «Натырбово», где освящается вся жизнь нашего поселения.
        Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по Натырбовскому сельскому поселению.
       Территория сельского поселения составляет 10 334,2 га, где насчитывается 1 459 домовладений с общей численностью населения 3 815 человек, в том числе:
мужчин трудоспособного возраста 920 человека;  женщин трудоспособного
возраста 994 человек; пенсионеры 960 человека; дети 935 человек;  
родилось за год 28 человек;
умерших за год 43 человек;
В связи с тем, что смертность превышает рождаемость населения, для профилактики  и раннего выявления заболеваний, ежегодно проводится диспансеризация населения, прошу относится к мед.осмотру более серьезно и ответственно.

        Сельскохозяйственные угодья составляют 8 870 гектара., в том числе
6 539,1гектара пашни, их них: паевые земли составляют  – 3 748,5гектара или
1 499пая  по 2,5гектара. и 62 пая по 1 гектару, и земли фонда перераспределения составляют – 2 728,6гектара.   
        Урожайность в текущем году озимых, яровых зерновых и технических культур составила:

· 44 ц/га. Озимой пшеницы с площади 2193 гектаров;

· 43 ц/га. Озимого ячменя с площади 518 гектаров.

· 18 ц/га. Овса с площади 210 гектар.

· Рапс с площади 274 гектара составил всего 15 ц/га.
· Подсолнечника — 12 ц/га. на площади 1287 гектаров.

· Урожайность кукурузы на площади 1800 гектаров составила 30 ц/га.  

· Сои — 11 ц/га. с площади 141 гектар.

· Также на территории выращиваются овощи (помидоры, огурцы и кабачки).     

        В этом году проводилась авиа-обработка полей противоклещевым препаратом, на что израсходовано 36 тыс.рублей. Данное мероприятие помогло существенно снизить численность кровососущих насекомых и паразитов.

       На территории поселения имеется 2 общеобразовательные школы, 2 детских сада, врачебная амбулатория, ФАП, 2-е сельские библиотеки, детская школа искусств, Центр народной культуры, Пансионат для престарелых и инвалидов, Натырбовский специализированный жилой дом.

       В Доме Культуры с.Натырбово имеется более 20 клубных формирований и кружков: детский ансамбль народных инструментов «Натырбовские ложкари», детская театральная студия «Лукоморье», 2 коллектива носят звание народный эстрадная группа «Визит» и народный театр «Муза» детская цирковая студия «Ритм» носит звание образцовая. Посещает данные кружки и любительские объединения около 400 человек.

        Население сельского поселения обслуживают 25 торговых точек, 1 кафе,

1 ресторан, 1 отделение Сбербанка, 2 почтовых отделения, 1 рынок, салон «Шпильки» со всем комплексом косметических услуг, 2 автомойки и станция технического обслуживания автомобилей, также по многочисленным просьбам жителей села был установлен банкомат «Россельхозбанка».

                                                         Бюджет
         Бюджет сельского поселения формируется из следующих доходов и составляет 6 589 тыс.руб.,  в текущем году собираемость налогов составила:
Налог на доходы физических лиц – план - 554,7 тыс. руб., выполнен на 63%
Акцизы (дорожный фонд) – план - 2 754,2 тыс. руб., выполнен на 83%
-  Единый сельско-хозяйственный налог — план - 677,1 тыс. руб., выполнен на 92%
Налог на имущество – план - 411,6 тыс. руб., выполнен на 36 %
- Земельный налог – план - 2 158,1 тыс. руб., выполнен на 52 %
Коммунальные услуги:
       Административное здание – 217 тыс. руб. (электроэнергия)
Уличное освещение – 175,1 тыс. руб.
СДК с. Натырбово – газ – 209,7 тыс. руб.; освещение – 56,3 тыс. руб.
ГСМ
Содержание ВАЗ 2105 – 135 тыс. руб.
МТЗ – 60 (дизельное топливо) – 52,4 тыс. руб.
      Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Недоимка на октябрь месяц в разрезе налогов составляет: 765 тыс. руб. из них:
Земельный налог — 689,6 тыс. руб.
· Налог на имущество – 75,4 тыс. руб.
                                              Образование.

       При финансовой поддержке Муниципального образования «Кошехабльский район» в Натырбовской средней школе № 8, в здании маленькой школы были заменены старые окна на пластиковые, на общую сумму — 258тыс.рублей. Также в летний период был сделан текущий ремонт здания школы. В общеобразовательной школе хутора Казенно-Кужорского проведены следующие работы: сделан навес с центрального входа, реконструирован пандус и ступени крыльца. Сумма затрат составила - 141тыс.руб. Полностью проведен косметический ремонт здания школы.
       В дошкольных образовательных учреждениях также был проведен ремонт. В детском саду с.Натырбово были приобретены: электрическая печь, линолеум в коридор. Заменены вытяжные трубы, сделано заземление к электроприборам, на это было затрачено средств в сумме 184тыс.рублей. За счет Республиканского бюджета был приобретен игровой материал на сумму 50тыс.рублей.  В детском саду х.К-Кужорский был сделан текущий ремонт здания, проведена замена элетрооборудования. За счет спонсорской помощи в пищеблоке был заменен кафель, приобретен духовой шкаф и холодильник. Заменены раковины. Также были высажены на территории детского сада саженцы березы в количестве — 6 штук.

        В Доме Культуры с.Натырбово заменены: котел, 2 насоса и краны, установлен дымоход. Приобретена и установка сигнализации загазованности. На все эти мероприятия было затрачено средств в сумме 153 тыс.рублей.
                                                 Участие в программах.
         В рамках реализации национального проета  «Культура» в 2020 году запланирован капитальный ремонт здания сельского Дома Культуры х.Казенно - Кужорский на общую сумму 10 млн. 247тыс.рублей.  На изготовление проектно-сметной документации было затрачено 221,8 тыс.рублей.  Пройдена государственная экспертиза. Начата подготовка документации по проведению электронного аукциона, для определения подрядчика. Надеемся что работы по данному объекту начнутся уже в следующем году.

          Администрация также принимает участие в федеральной программе  «Устойчивое развитие сельских территорий» по реконструкции подъездной автодороги в х.Казенно-Кужорский от автомобильной дороги регионального значения Майкоп-Гиагинская-Псебай-Зеленчукская-Карачаевск до врачебной амбулатории (ФАП) на сумму 11млн.903тыс.рубля. общей протяженностью дороги 321метр. Данный проект включает в себя асфальто-бетонное покрытие, электроосвещение согласно нормативов и тротуар с обеих сторон автодороги.  На сегодняшний день изготовлена проектно-сметная документация на сумму 350 тыс.рублей.  Данный объект готовится к проведению аукциона.

                                                        Благоустройство.
       Особое внимание администрация поселения обращает на состояние дорог местного значения. Весной 2019года был проведен ремонт и отсыпка гравийного покрытия по улице Советская — 1км., исправление профиля и отсыпка по улице Комсомольская — 400метров, по улице Октябрьская — 1км. и по улице Красноармейская — 600метров. Неоднократно в администрацию села постапали просьбы о строительстве новой подъездной дороги к кладбищу с.Натырбово. Данная гравийная дорога протяженностью 350 метров построена. На реконструкцию дорог было израсходовано средств на общую сумму 805 тыс.рублей.   
        Был проведен ямочный ремонт асфальто-бетонного покрытия тротуарной  дорожки возле детского сада по улице Мира на сумму 42 тыс.руб.
                 В текущем году проводилась очистка, побелка, покос сорной растительности   лесополос, вдоль дорог регионального значения. Помощь в данной работе была   оказана всеми учреждениями находящимися на территории сельского поселения и крестьянско-фермерскими хозяйствами. В мае месяце была приобретена ротационная   навесная косилка на сумму 145 тыс.руб.
               В поселении периодически проводятся электромонтажные работы, установка  приборов и замена ламп уличного освещения, в  текущем году заменено ламп в количестве 90штук.

                В течение всего года администрацией совместно с работниками сельского Дома  Культуры  проводились различные культурно-массовые мероприятия. Для проведения   данных мероприятий администрацией были закуплены ценные подарки, призы,  почетные грамоты, сладости для детей. Проводились такие мероприятия как:

        - выставка «Аллея памяти»,

        - праздничный огонек посвященный дню социального работника,

        - конкурс «Звездочки Адыгеи» в нем приняли участие около 70 человек,

        - также в день защиты детей, ансамбль народных инструментов «Натырбовские

        ложкари» принял участие в фестивале «Звездочки Адыгеи»,

        - в конце августа участвовали в юбилее Кошехабльского района, которому исполнилось 85 лет. (с национальным подворьем).  

        - В центре народной культуры а.Кошехабль проводился Республиканский конкурс  «Культработник года 2019»,  в котором участвовала Олейникова Зинаида

        Валентиновна, она стала лауреатом 1 степени.

        - в честь празднования Дня Победы были проведены массовые гулянья с праздничным  фейерверком;

        - Стало доброй традицией чествование и поздравление 90 летних юбиляров с выездом   на дом, вручение им ценных подарков и благодарственных писем.

        - Ко дню семьи любви и верности был проведен концерт, администрация поздравляла   семьи серебряных и золотых юбиляров, проживших счастливо и являющиеся  примером для подражания.

- Также со словами напутствия и благодарностью в адрес родителей администрация уже ни первый год выезжает к ребятам уходящим в армию.

                                                  Санитарное состояние

        Одним из самых главных вопросов был и остаётся вопрос санитарного состояния сельского поселения. Проблема заключается это не только в финансовом вопросе, но и человеческом факторе. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса.
          Начиная с ранней весны  администрацией  сельского поселения организованы и проведены субботники, акции «Чистые четверги»  с участием  работников учреждений и организаций всех форм собственности, общественности, учащихся школ. На территории  парка за учреждениями и организациями закреплены участки для поддержания чистоты и порядка. Работа в этом направлении проводится регулярно (покос травы, побелка деревьев, сбор мусора, вырубка порослей), за что хочу выразить благодарность всем руководителям и людям ,которые приняли участие в благоустройстве, а также  наведении порядка на кладбищах и расчистки полезащитных насаждений.
           Также, была проведена большая работа по наведению порядка на территории кладбища с.Натырбово. Ни для кого ни секрет, что кучи мусора  в центре кладбища накапливались десятками лет, были убраны администрацией. Работа осложнялась тем, что транспорт для уборки этих куч проехать к ним не мог, всё приходилось делать вручную. Убрано более 20 куч мусора — это составило 8 камазов, все они были вывезены на полигон г.Майкопа. На расчищеном месте были установлены трафареты запрещающие выбрасывать мусор. В дальнейшем с Экоцентром был заключен договор на вывоз мусора с кладбища и установлены 4 контейнера. Пользуясь сегодняшней возможностью я хочу обратиться к жителям с.Натырбово с убедительной просьбой выносить мусор в места отведенные для его сбора. А не засорять вычещенные места снова, тем самым нарушать не только санитарный порядок , но и осквернять светлую память об умерших родственниках.  На это администрация будет реагировать строго, вплоть до вынесения административного штрафа.
          Как вам известно на территории нашего поселения находились 2 свалки, в с.Натырбово площадь свалки составляла 4,6га , на хуторе Казенно-Кужорский 1,6га.
Полигоны были утилизированы и в настоящее время  прекратили свое существование.  
         Поддержание санитарного состояния давно стало для нашего поселения обычной ежедневной практикой: ежедневно производится сбор мусора по обочинам дорог и на территории мест массового пребывания населения. Сбор и вывоз   ТКО отлажен и осуществляется региональным оператором ООО «ЭкоЦентр» еженедельно (каждую пятницу).
          В целях экологического воспитания и формирования экологической культуры среди населения и молодежи  Натырбовским СДК, МБОУ  СОШ №8,  МБОУ ООШ №12 проводятся следующие  мероприятия: развлекательные  и конкурсные программы, экологические путешествия на природу с игровой спортивной программой, выставки цветочных композиций и поделок из природных материалов,  краеведческие путешествия и другие мероприятия направленые на охрану  окружающей среды.  За участие в конкурсах награждены  Дипломом  I степени  обучающаяся 7 класса МБОУ  СОШ №8 Кудишина В. победитель регионального этапа Российского национального юниорского водного конкурса-2019г. и Дипломом  обучающаяся  МБОУ  СОШ №8 Брянцева Д. призер  регионального этапа XVII Всероссийского  детского экологического форума  «Зеленая планета-2019г».                                                                                                                       
           Конечно же есть и отрицательные примеры. Некоторые нерадивые хозяева избавляются от своего мусора, путем вывоза его на проезжую часть дорог,  на пастбища и другие места, работать  есть над чем  и  продолжать бороться  с нарушителями всеми возможными путями и методами.
        Уважаемые односельчане!!! У нас уникальные места, красивейшая природа, но Мы загрязняем природу и её уничтожаем. Природа никогда нам этого не простит. Мы не должны быть равнодушны к этим вопросам. Охрана окружающей среды – это наша первостепенная задача».
          На территории поселения действует Административная комиссия, за 10 месяцев  текущего года составлено 22 протокола, из них: 2 протокола по статье 27.2 «Нахождение на улице несовершеннолетних после 22-х часов без сопровождения законных представителей»,  которые были переданы на рассмотрение Административной комиссии МО «Кошехабльский район» и по ст.32  «Нарушение режима выкашивания сорной и карантийной растительности» было составлено 20 протоколов. Также хочу напомнить жителям нашего поселения о необходимости своевременного наведения и поддержания санитарного порядка на прилегающих территориях  частных домовладений.
                                                  Гражданская инициатива.
        Начиная с ранней весны текущего года сельское поселение приняло участие в конкурсе по проекту «Аллея памяти» проводимом Министерством экономики Республики Адыгея гражданской инициативы. Была проведена огромная работа среди жителей села. Активное участие приняли учашиеся и воспитанники образовательных учреждений села. Для этого был объявлен конкурс на лучший эскиз, поделку, рисунок. Побетители данного конкурса представили проект «Аллея памяти» в Республике. Паралельно велась социально-просветительская работа в социальной сети Инстаграм. Конкурс по гражданской инициативе наше поселение выиграло, проект оказался одним из лучших. Общая сметная стоимость данного проекта составляет 1 380тыс.рублей.  Из которых обязательным является финансовое участие жителей села в данном проекте. Администрация обратилась к жителям села и люди откликнулись на нашу просьбу. На сегодняшний день сумма собранных жителями и предпринимателями составляет 246 тыс.руб.  За что администрация сельского поселения благодарит всех и каждого кто принял участие в данном проекте и внес свой вклад в строительство памятного для всех места. Окончание благоустройства «Аллеи памяти» планируется завершить до середины ноября текущего года.

                                                        Планы на 2020 год.
1. Проведение мероприятий  и согласование с Государственным бюджетным учреждением Республики Адыгея «Управление автомобильных дорог «Адыгеяавтодор»» строительство тротуаров в доль дороги регионадьного значения в населенных пунктах с.Натырбово по улице Красной и  х.К-Кужорский  по улице Ленина.

2. Вступление в федеральную программу  «Устойчивое развитие сельских территорий» по проведение капитального ремонта Дома Культуры с.Натырбово.

3. Проведение капитального ремонта здания Дома Культуры х.К-Кужорский.

4. Реконструкция автодороги в х.К-Кужорский растоянием в 350 метров ведущей от школы к ФАП.

5. Разработка проекто-сметной документации для последующего вступления в программу по благоустройству парковой зоны с.Натырбово.                     
