Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта: Об утверждении Комплексной программы развития социальной инфраструктуры
МО «Натырбовское сельское поселение» на период с 2017-2021 годы с перспективой до 2029 года.
Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
Период проведения публичных консультаций:
«14».«12».«2018» – «29».«12».«2018»      
     Место размещения: уведомление, действующее Постановление № 49 от 25.12.2017 г. 
 Об утверждении комплексной  программы «Развитие социальной инфраструктуры Муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на период с 2017Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Натырбовского сельского поселения Кошехабльского района на 2018 год»
[bookmark: _GoBack]  Типовая форма опросного листа, пояснительная записка, размещены на официальном сайте администрации МО «Натырбовское сельское поселение» www.adm-natyrbovo.ru  в разделе «Оценка регулирующего воздействия» в подразделе «Уведомления о проведении экспертизы ОРВ».
                                  
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес:adm751@mail.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, село Натырбово ул. Советская №52
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Молчанов Андрей Владимирович, тел. 88777097669, с 9.00-16.30 часов по рабочим дням.
	



	Причина включения НПА в План экспертизы – соблюдение действующего законодательства
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих  развитие социальных систем инфраструктуры и объектов в соответствии с потребностями социально-бытового назначения, повышение комфортных условий жизни населения и определение четкой сбалансированной перспективы развития данной инфраструктуры, улучшение социально-экономического развития МО «Натырбовское сельское поселение» Республики ведение  
Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
в соответствии с пунктами 3.12, 4.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Натырбовское сельское поселение», экспертизы и оценки фактического воздействия принятых администрацией сельского поселения муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации поселения от 13 июня 2018 года №32, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


Прилагается:
1.Текст НПА
2.Пояснительная записка к НПА;
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций




















Пояснительная записка
к нормативному правовому акту муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»  «Об утверждении комплексной программы развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на период с 2017-2021 годы с перспективой до 2029 года»
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
- создание условий для развития социальных систем инфраструктуры и объектов в соответствии с потребностями социально-бытового назначения, повышение комфортных условий жизни населения и определение четкой сбалансированной перспективы развития данной инфраструктуры. Улучшение социально-экономического развития МО «Натырбовское сельское поселение» Республики Адыгея.
Программа определяет перечень мероприятий, направленных на достижение целей в области развития социальных систем инфраструктуры и объектов в соответствии с потребностями социально-бытового назначения  в муниципальном образовании «Натырбовское сельское поселение», объемы и источники их финансирования, ответственных за реализацию мероприятий. 
2. Цели правового регулирования: 
	Постановление «Об утверждении комплексной программы развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на период с 2017-2021 годы с перспективой до 2029 года»  разработано в целях :          
- Обеспечения развития социальных систем инфраструктуры и объектов в соответствии с потребностями социально-бытового назначения, повышения комфортных условий жизни населения и определения четкой сбалансированной перспективы развития данной инфраструктуры. Улучшения социально-экономического развития МО «Натырбовское сельское поселение» Республики Адыгея
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки правового регулирования в данной области: 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 1 октября 2015 года №1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов»;
- Генеральный план МО «Натырбовское сельское поселение»	;
- Распоряжение правительства Российской Федерации от 19 октября 1999 года №1683-р «Методика определения нормативной потребности субъектов РФ в объектах социальной инфраструктуры»;
- СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»;
- Устав МО «Натырбовское сельское поселение».. 

4. Срок вступления в силу правового регулирования: 2018 год.
5. Обоснование выбора предпочтительного варианта правового регулирования выявленной проблемы: 
Принятый муниципальный нормативный правовой акт позволит обеспечить  МО «Натырбовское сельское поселение» объектами социальной инфраструктуры согласно расчета перспективной численности населения. Удовлетворить спрос на услуги социальной инфраструктуры.
6. Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: нет.
К уведомлению прилагается опросный лист для участников публичных консультаций.
Примечание. Публичные консультации проводятся в целях оценки регулирующего воздействия нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для комплексной программы развития социальной инфраструктуры муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» . В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту нормативного правового акта. Предложения и замечания по проекту нормативного правового акта, поступившие разработчику после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой опросного листа, рассмотрению не подлежат.

