Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта: «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования «Натырбовское   сельское поселение», свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование, и (или) в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
Период проведения публичных консультаций:
«21».«05».«2019» – «05».«06».«2019»      
     Место размещения: уведомление, действующее Постановление № 66 от 07.11.2018 г. «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования «Натырбовское   сельское поселение», свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование, и (или) в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»,  Типовая форма опросного листа, пояснительная записка, размещены на официальном сайте администрации МО «Натырбовское сельское поселение» www.adm-natyrbovo.ru в разделе «Оценка регулирующего воздействия» в подразделе «Уведомления о проведении экспертизы ОРВ».
 
                                      
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: adm751@mail.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, село Натырбово ул. Советская №52
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Молчанов Андрей Владимирович, тел. 88777097669, с 9.00-16.30 часов по рабочим дням.
	




	Причина включения НПА в План экспертизы – соблюдение действующего законодательства
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, 
Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
в соответствии с пунктами 3.12, 4.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Натырбовское сельское поселение», экспертизы и оценки фактического воздействия принятых администрацией сельского поселения муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации поселения от 13 июня 2018 года №32, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


Прилагается:
1.Текст НПА
2.Пояснительная записка к НПА;
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций















Пояснительная записка
к нормативному правовому акту муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»  «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования «Майское   сельское поселение», свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование, и (или) в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
[bookmark: _GoBack]Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование, и (или) в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства определяет процедуру формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования "Натырбовское   сельское поселение", свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть использовано в целях предоставления его во владение и (или) пользование, и (или) аренду на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в целях реализации положений Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".
2. Цели правового регулирования: 
постановление главы администрации МО «Натырбовское сельское поселение» «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования «Натырбовское   сельское поселение», свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование, и (или) в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» разработано в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки данных субъектов в муниципальном образовании «Натырбовское   сельское поселение».
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки правового регулирования в данной области: 
ст. 18 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Натырбовское   сельское поселение», Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»

4. Срок вступления в силу правового регулирования: 2018 год.
5. Обоснование выбора предпочтительного варианта правового регулирования выявленной проблемы: 
Принятый муниципальный нормативный правовой акт позволит:
· создать благоприятные условия для развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Натырбовское сельское поселение; 
· содействовать развитию инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  в муниципальном образовании «Натырбовское сельское поселение; 
· осуществлять информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Натырбовское сельское поселение и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Натырбовское сельское поселение; 
· осуществлять консультационную и организационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства; 
6. Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: нет.
К уведомлению прилагается опросный лист для участников публичных консультаций.
Примечание. Публичные консультации проводятся в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта и выявлении в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Администрации муниципального образования «Натырбовское сельское поселение». В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному нормативному правовому акту. Предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие разработчику после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой опросного листа, рассмотрению не подлежат.

