
Пояснительная записка

к проекту Решения Совета народных депутатов муниципального 
образования «Натырбовское сельское поселение»  

«О бюджете муниципального образования

«Натырбовское сельское поселение»

на 2020 год и плановый период 2021-2022 года».
Проект Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на 2020 год и плановый период 2021-2022гг» (далее – Проект бюджета) подготовлен в соответствии с требованиями федерального и регионального бюджетного законодательства, местных нормативных актов.

Параметры местного бюджета Натырбовского поселения на 2020 год и плановый период 2021-2022гг формировались исходя из приоритетов, определенных в основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на соответствующий период, с учетом необходимости обеспечения сбалансированности и устойчивости местного бюджета и сохранения его социальной направленности.

Часть целевых доходных источников будет направлена на формирование расходной части бюджета Дорожного фонда Натырбовского поселения.

Бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на 2020 год сформирован: по доходам в объёме 30228,1 тысяч рублей, по расходам – 30552,8 тысячи рублей.

Бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на плановый период 2021 год сформирован: по доходам в объёме 7510,0 тысяч рублей, по расходам – 7844,5 тысячи рублей.

Бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на плановый период 2022 год сформирован: по доходам в объёме 7722,8 тысяч рублей, по расходам – 8067,5 тысячи рублей.

Дефицит  бюджета   муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»на 2020 год составит 324,7  тысячи рублей, что соответствует нормам статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Дефицит  бюджета   муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на плановый период 2021 год составит 334,5  тысячи рублей, что соответствует нормам статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Дефицит  бюджета   муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на плановый период 2022 год составит 344,7 тысячи рублей, что соответствует нормам статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Дефицит республиканского бюджета Республики Адыгея на 2017 год прогнозируется на уровне 4,1 процента от объем налоговых и неналоговых доходов.
ДОХОДЫ
Доходная часть бюджета муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» сформирована на основе сценарных темпов роста основных бюджетоформирующих показателей, динамики поступления налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет, оценки исполнения 2018 года.
Прогнозирование налоговых и неналоговых доходов осуществлено на основании налогового и бюджетного законодательства.
Налоговые и неналоговые доходы
В основу роста поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» заложены целевые ориентиры по состоянию социально-экономической ситуации, проведение мероприятий по дальнейшей актуализации налогооблагаемой базы по региональным и местным налогам, улучшение собираемости налогов.
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета прогнозируются на 2020 год в сумме 6493,8 тысячи рублей.

Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета прогнозируются на плановый период 2021 год в сумме 6689,7 тысячи рублей.

Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета прогнозируются на плановый период 2022 год в сумме 6894,1 тысячи рублей.
Налог на доходы физических лиц
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц определен исходя из фонда оплаты труда на 2019 год и темпов его роста, а также динамики поступлений данного налога за 2020-2022 годы.

Сумма поступлений в местный бюджет налога на доходы физических лиц на 2020 год по плану составит 479,7 тысяч рублей при нормативе отчислений 10 процентов в местные бюджеты. 

Увеличение данного налога произойдет в основном из-за ежегодной индексации заработной платы работникам бюджетной сферы, а также при реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
Акцизы
Прогноз поступления доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты  формируется на основании планируемого поступления акцизов на нефтепродукты в республиканский бюджет.

Законом Республики Адыгея от 11 сентября 2013 года № 233 «О внесении изменений в некоторые Законы Республики Адыгея в сфере бюджетного регулирования», в бюджеты поселений подлежат зачислению налоговые доходы от акцизов на нефтепродукты в размере 10 процентов. Размеры указанных нормативов установлены исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности соответствующих муниципальных образований.

Общая сумма акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, и поступающим в местный бюджет Натырбовского поселения на 2020 год и плановый период 2021-2022 года, прогнозируется в: 

2020 год сумме 3485,20 тысячи рублей. 

2021 год сумме 3505,70 тысячи рублей. 

2022 год сумме 3876,30 тысячи рублей. 

В соответствии с Федеральным законом от 3 декабря 2012 года 
№ 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 179.4 «Дорожные фонды» Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми в Дорожный фонд субъекта Российской Федерации должны зачисляться доходы консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от транспортного налога. В этой связи с 1 января 2015 года в соответствии с Законом Республики Адыгея от 11 сентября 2013 года № 233 «О внесении изменений в некоторые Законы Республики Адыгея в сфере бюджетного регулирования» транспортный налог в полном объеме зачисляется в республиканский бюджет Республики Адыгея. 
Единый сельскохозяйственный налог
Расчет прогноза поступлений по данному налогу произведен на основе данных о налогооблагаемой базе, представленных Управлением Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея и динамики поступлений данного налога за 2020-2022 годы.
В 2020 году прогнозируемая сумма поступлений единого сельскохозяйственного налога составит 756,0 тысяч рублей.

В 2021 году прогнозируемая сумма поступлений единого сельскохозяйственного налога составит 793,5 тысяч рублей.

В 2022 году прогнозируемая сумма поступлений единого сельскохозяйственного налога составит 836,0 тысяч рублей.
Налог на имущество физических лиц
Прогноз налога на имущество физических лиц рассчитан на основе налогооблагаемой базы, предоставленной  Управлением Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея. В расчете учтено количество долей имущественной собственности, по которым исчислен налог на имущество физических лиц, сумма налога, а также сумма предоставляемых льгот. 
Поступление указанного налога на 2020 год в бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» прогнозируется в сумме 479,7 тысяч рублей. Прогнозируется увеличение данного вида налога по отношению к 2019 году на 120,9 тысячи рублей, или 56,9 процента.
Поступление указанного налога на 2021 год в бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» прогнозируется в сумме 508,9 тысяч рублей.
Поступление указанного налога на 2022 год в бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» прогнозируется в сумме 541,4 тысяч рублей.
Земельный налог 
Прогноз поступления указанного налога рассчитан на основе налогооблагаемой базы, предоставленной  Управлением Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея. При расчете учитывалась исчисленная сумма земельного налога, а также фактическое поступление за предыдущие годы.

Поступление земельного налога в 2020 году в бюджет Натырбовского поселения прогнозируется в сумме 2165,4 тысячи рублей, что на 74,4 тысячи рублей меньше  прошлогодних показателей и составляет 44 процента. 

Поступление земельного налога в 2021 году в бюджет Натырбовского поселения прогнозируется в сумме 2279,9 тысячи рублей

Поступление земельного налога в 2022 году в бюджет Натырбовского поселения прогнозируется в сумме 2394,4 тысячи рублей
Неналоговые доходы
Общий объем поступления неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» по прогнозу на 2020 год составляет 23734,3 тысячи рублей.

Общий объем поступления неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» по прогнозу на 2021 год составляет 820,30 тысячи рублей.

Общий объем поступления неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» по прогнозу на 2022 год составляет 828,70 тысячи рублей.
Субсидии
Субсидия бюджетам на государственную поддержку отрасли культуры — 10247,50 тысячи рублей.
Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию мероприятий по строительству и реконструкции автомобильных дорог, ведущих к общественно-значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции — 10985,40 тысячи рублей.

РАСХОДЫ
Формирование расходов муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» производилось в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея, нормативными актами муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» и повышения эффективности и результативности в условиях проведения политики жесткой экономии в области расходов. 

Общий объем расходов на 2020 год определён на уровне 30552,8 тысячи рублей. 

Общий объем расходов на 2021 год определён на уровне 7844,5 тысячи рублей.

Общий объем расходов на 2022 год определён на уровне 8067,5 тысячи рублей.

Формирование объема и структуры расходов бюджета Натырбовского поселения осуществлялось исходя из следующих основных подходов:

1) расходы на исполнение обязательств предусмотрены в полном объеме исходя из действующего на момент планирования бюджетных проектировок законодательства Республики Адыгея, местных нормативных актов;

2) объемы бюджетных ассигнований на оплату труда рассчитаны с учетом корректировки фонда оплаты труда, повышения должностных окладов ежегодно с 1 октября на 5 процентов;

3) обязательства на оплату коммунальных услуг предусмотрены исходя из годовых лимитов потребления, ежегодного роста расходов на 5 процентов и с учетом фактического расходования бюджетных ассигнований;

4) объем бюджетных ассигнований на оплату услуг связи планируется с индексацией на 5 процентов;

5) установлена индексация ежемесячных денежных выплат в 2020-2022 годах в размере 5,0 процента отдельным категориям граждан;

Проект бюджета муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на 2019 год является непрограммным. 
Увеличение действующих или принятие новых расходных обязательств рассматривалось только в пределах имеющихся для их реализации финансовых ресурсов.
По разделу «01» ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ планируются бюджетные ассигнования на сумму 4983,0 тысячи рублей. 
По подразделу «0102» Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования (Глава муниципального образования) предусмотрены бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 987,4 тысячи рублей, 2021 год – 997,2 тысячи рублей, 2022 год – 1007,2 тысячи рублей.
По подразделу «0104» Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций предусмотрены бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 3995,3 тысячи рублей, 2021 год – 3621,2 тысячи рублей, 2022 год – 3632,6 тысячи рублей.

В данный подраздел включены расходы на: заработную плату работников органа местного самоуправления; услуги связи; ГСМ; коммунальные услуги; уплату налогов; оплату услуг по сопровождению сайта администрации муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» и т.д.  Удельный вес данного подраздела в структуре расходов составит 34,3 процента.

По подразделу «0111» Резервные фонды предусмотрены средства на 2020 год в размере 50,0 тысячи рублей, удельный вес которых составляет 1,1 процент, на 2021 год – 0,0 тысячи рублей, на 2022 год – 0,0 тысячи рублей.

По подразделу «0113» Другие общегосударственные расходы предусмотрены средства на 2020 год в размере 460,7 тысячи рублей.

 2021 год – 0 тысячи рублей, условно утвержденные расходы, в соответствии со статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
 на 2022 год – 0 тысячи рублей. Условно утвержденные расходы, в соответствии со статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации
По подразделу «0113» Административная комиссия предусмотрены средства на 2020 год в размере 33,0 тысячи рублей, на 2021 год – 33,0 тысячи рублей, на 2022 год – 33,0 тысячи рублей.

Раздел «02» НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА подраздел «0203» Мобилизационная и вневойсковая подготовка планировался за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Бюджетные ассигнования запланированы на 2020год в сумме 202,5 тысячи рублей.  Удельный вес данного раздела в структуре расходов составит 1,3 процента, на 2021 год – 206,6 тысячи рублей, на 2022 год 221,0 тысячи рублей.

По подразделу «0309» Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона предусмотрены бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 5,0 тысяч рублей, на 2021 год в сумме 0,0 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 0,0 тысяч рублей.

По подразделу «0314» Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» предусмотрены бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 25,8 тысяч рублей, на 2021 год в сумме 0,0 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 0,0 тысяч рублей. 

По разделу «0409» НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА подраздел «0409» Дорожное хозяйство (дорожные фонды) запланированы бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 3485,2 тысячи рублей, на 2021 год в сумме 3505,7 тысячи рублей, на 2022 год в сумме 3876,3 тысячи рублей.
2020 год - "Реконстр. подъезной а/д х.К-Кужорский от автомобильной дороги регионального значения Майкоп- гиагинская-Псебай-Зеленчук-Карачаевск до врачебной амбулатории (ФАП) — 10985,40  тысячи рублей

Все средства пойдут на содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них.
По разделу «0412» Муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории МО «Натырбовкое сп»  запланированы бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 1,0 тысячи рублей
По подразделу «0503» Благоустройство предусмотрены бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 338,0 тысяч рублей, на 2021 год в сумме 0,0 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 0,0 тысяч рублей.

Бюджетные ассигнования планируется направить на улучшение эстетического вида с. Натырбово:

- озеленение – 10,0 т.р.;

- благоустройство с. Натырбово – 328,0 т.р.

По разделу «0801» Культура
запланированы бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 295,0 тысяч рублей, на 2021 год в сумме 27,2 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 17,2 тысяч рублей. 
«Капитальный ремонт здания сельского дома культуры” по  адресу РА, Кошехабльский р-он, х.Казенно-Кужорский, ул. Ленина, 24 запланированы бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 10247,5 тысяч рублей
По разделу «1001» Пенсионное обеспечение
запланированы бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 53,3 тысяч рублей, на 2021 год в сумме 56,7 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 57,6 тысяч рублей.

По разделу «1003» Материальная помощь
запланированы бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 155,2 тысяч рублей, на 2021 год в сумме 0,0 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 0,0 тысяч рублей.
Источники финансирования дефицита бюджета

муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» 
Ввиду ограниченности финансовых ресурсов бюджета муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» сбалансированность бюджета достигается за счет привлечения источников внутреннего финансирования дефицита местного бюджета.
Глава АМО «Натырбовское

сельское поселение»        




       Н.В. Касицына

