Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта Об утверждении  муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего  предпринимательства, физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  на территории  муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»  Кошехабльского района на 2021 год»
Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Администрация муниципального образования «Майское сельское поселение»
Период проведения публичных консультаций:
«12.12.«2021» – «27.12.2021»      
     Место размещения: уведомление, действующее Постановление № 15 от 30.03.2021 г. «Об утверждении  муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего  предпринимательства, физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  на территории  муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»  Кошехабльского района на 2021 год»
  Типовая форма опросного листа, пояснительная записка, размещены на официальном сайте администрации МО «Натырбовское сельское поселение» www.adm-natyrbovo.ru в разделе «Оценка регулирующего воздействия» в подразделе «Уведомления о проведении экспертизы ОРВ».
                                       
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: adm751@mail.ru или в форме документа на бумажном носителе по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, село Натырбово, ул. Советская 52
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Молчанов Андрей Владимирович, тел. 88777097669, с 9.00-16.30 часов по рабочим дням.
	




	Причина включения НПА в План экспертизы – соблюдение действующего законодательства
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, 
Администрация муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
в соответствии с пунктами 3.12, 4.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Натырбовское сельское поселение», экспертизы и оценки фактического воздействия принятых администрацией сельского поселения муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации поселения от 30.03.2021 года №15, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


Прилагается:
1.Текст НПА
2.Пояснительная записка к НПА;
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций
























                                                  ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

К программе «Поддержка и развитие малого и среднего  предпринимательства  и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»     на территории  муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»  Кошехабльского района на 2021 год»

Проект муниципального нормативного правового акта  разработан  в соответствии  с Федеральными законами:
  -  от 06.10. 2003г. № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного                   самоуправления в Российской Федерации»;
 -   от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в   
  Российской Федерации»;
-  с Указом Президента Российской Федерации от 15 мая 2008года № 797 «О     
неотложных мерах по ликвидации административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности»;
 - с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статья 179.

Основной целью Программы является создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности на территории Натырбовского сельского  поселения. 
Значение малого и среднего предпринимательства для развития современной экономики России трудно переоценить, поскольку именно оно призвано поддерживать здоровую конкурентную среду и препятствовать монополизации рынка. Отличительной особенностью малого бизнеса является его доступность как сферы деятельности для широкого круга людей, которая обусловлена тем, что его функционирование не предполагает крупных финансовых вложений, не требует больших материальных и трудовых ресурсов. В связи с этим одним из приоритетных направлений экономической политики должно стать создание эффективной системы комплексной поддержки малого предпринимательства и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». 
Внимание органов государственной власти к бизнесу обусловлено современными темпами развития экономики России, необходимостью наращивания экономического потенциала, перехода на инновационный путь развития экономики. 
При этом основными наиболее отрицательно влияющими на развитие предпринимательства проблемами, которые приходится преодолевать представителям малого и среднего бизнеса, являются:
- недостаток у субъектов малого и среднего предпринимательства начального капитала и оборотных средств;
- отсутствие действующих механизмов микрофинансирования малых предприятий;
- ограниченные возможности аренды земельных участков и производственных площадей для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- неразвитость системы информационного обеспечения малого и среднего предпринимательства;
- отсутствие надежной социальной защищенности и безопасности предпринимателей;
- нехватка квалифицированных кадров.
На пути развития малого и среднего предпринимательства продолжают существовать неоправданные административные барьеры, особенно при регистрации предприятий, лицензировании видов деятельности, сертификации продукции, выделении производственных и торговых помещений, земли, осуществлении контролирующими организациями контрольно-ревизионных функций. 
У малого и среднего предпринимательства слаба производственно-техническая и ресурсная база. Сдерживают развитие предпринимательской деятельности высокие цены на энергоресурсы и коммунальные услуги, отсутствие доступной деловой информации о состоянии рынка, ресурсах, государственных и муниципальных заказах, нормативных правовых актах.
У предпринимателей недостает навыков ведения бизнеса, опыта управления, юридических, экономических знаний для более эффективного саморазвития бизнеса. Низкий уровень самоорганизации малого бизнеса, слабая общественная активность большинства предпринимателей, их разобщенность - существенные проблемы, негативно сказывающиеся на развитии малого и среднего предпринимательства. Неустойчивое финансовое положение ряда малых предприятий связано с неспособностью некоторых из них адаптироваться к рыночным изменениям,  наладить эффективные связи с потребителями продукции и услуг.
Существующие трудности не разрушают малое и среднее предпринимательство, но предприниматели при преодолении их несут значительные организационные, моральные и финансовые издержки.
Согласно действующему законодательству к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе:
[bookmark: sub_1101] 1) формирование и осуществление муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства с учетом национальных и местных социально-экономических, экологических, культурных и других особенностей;
[bookmark: sub_1102] 2) анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территориях муниципальных образований;
[bookmark: sub_1103] 3) формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территориях муниципальных образований и обеспечение ее деятельности;
[bookmark: sub_1104] 4) содействие деятельности некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, и структурных подразделений указанных организаций;
[bookmark: sub_1105] 5) образование координационных или совещательных и консультативных органов в области развития малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления.
Предлагаемая Программа разработана также с целью реализации полномочий органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства.
Для развития отдельных отраслей экономики у субъектов малого и среднего предпринимательства имеется большой потенциал.
Однако, несмотря на положительные тенденции малого предпринимательства в сельском поселении, оно продолжает сталкиваться с проблемами, среди которых наиболее актуальными на сегодняшний момент являются отсутствие стартового капитала и знаний для успешного начала предпринимательской деятельности, а также средств на её развитие.
Сдерживающим фактором развития малого предпринимательства является также несовершенство системы обеспечения кредитами, сложность при оформлении земельных и имущественных отношений.
С целью формирования условий для развития малого предпринимательства необходимо объединение усилий и согласованные действия между органами государственной власти и органами местного самоуправления муниципального образования, организациями поддержки малого предпринимательства, общественными объединениями и некоммерческими организациями предпринимателей, субъектами малого предпринимательства. Результатом взаимодействия должно стать развитие нормативно-правовой базы поддержки малого предпринимательства и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», финансовых механизмов и механизмов имущественной поддержки малого предпринимательства и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Практика показывает, что существующие в экономике проблемы, в том числе в малом и среднем предпринимательстве, наиболее эффективно решаются программными методами, поскольку комплексный подход позволяет обеспечить наиболее рациональную концентрацию финансовых, материальных, трудовых и прочих ресурсов в приоритетных направлениях.
Реализация мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территории муниципального образования «Натырбовское  сельское поселение» предусматривает, что главной задачей его развития является оказание методической и информационной помощи для получения государственной поддержки малыми и средними предпринимателями поселения и физическими лицами, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Программно - целевой подход направлен на решение ключевых проблем развития малого и среднего предпринимательства путем реализации следующих мероприятий:
- оказание методической помощи в подготовке документации для получения средств государственной поддержки;
- организация работ по максимальному привлечению субъектов к поставке товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд;
- содействие развитию молодёжного предпринимательства;
-формирование положительного имиджа малого и среднего предпринимательства.
Реализация указанных мероприятий позволит повысить уровень развития малого и среднего предпринимательства, который будет соответствовать требованиям перехода к современному развитию предпринимательства  в Натырбовском сельском поселении.
Поскольку обеспечение эффективной реализации стратегических направлений решающим образом определяет результат развития малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», органам местного самоуправления Натырбовского  сельского поселения необходимо сосредоточить свои усилия на решении следующих задач:
- полное и оперативное информирование не только субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не  являющихся индивидуальными  предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», но также всех заинтересованных сторон о перспективных планах и программах, практических мерах и шагах, предпринимаемых Правительством Республики Адыгея в данной сфере;
- обеспечение открытости органов местного самоуправления Натырбовского  сельского поселения  для активного обсуждения готовящихся проектов нормативных правовых актов, регулирующих деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства, и возможных последствиях их применения с представителями малого и среднего предпринимательства, общественных организаций, средств массовой информации и т.д.;
- обеспечение активного и эффективного сотрудничества органов местного самоуправления, исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея представителей малого и среднего предпринимательства в интересах развития муниципального образования «Натырбовское сельское поселение».
Развитие малого предпринимательства – это вложение в будущее благополучия сельского поселения. Именно малый бизнес должен создавать стратегическую стабильность поселения, обеспечивая налоговые поступления.

