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УРЫСЫЕ ФЕДЕРАЦИЕ                                                                                                     РОССИЙКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДЫГЭ РЕСПУБЛИ                            РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ


КОЩХЬАБЛЭ РАЙОН                                                                         КОШЕХАБЛЬСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНЭ ОБРАЗОВАНИЕУ                                                                СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
«НАТЫРБЫЕ КЪОДЖЭ ПСЭУП1»                                                                                МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИ ИНАРОДНЭ ДЕПУТАТХЭМ Я СОВЕТ                                                                         «НАТЫРБОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

385434 с.Натырбово, ул.Советская 52                                                                                      385434 с.Натырбово ул.Советская 52
тел. 9-76-69                                                                                                                            тел. 9-76-69

     РЕШЕНИЕ                                           
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
« 28» декабря  2022г.                                   №   19                             с.Натырбово
                          О проделанной работе главы муниципального образования 
                                     «Натырбовское сельское поселение» в 2022 году
       Заслушав и обсудив доклад главы  муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» о проделанной работе в 2022 году Совет народных депутатов муниципального образования  «Натырбовское сельское поселение»  
Решил:
1. Работу главы муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»     

       признать удовлетворительной (доклад прилагается).
2. Настоящее Решение  обнародовать на информационном стенде в администрации          

      поселения  и разместить  на  официальном сайте администрации  //adm-natyrbovo.ru//

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его обнародования.

  Председатель Совета народных депутатов

 муниципального образования 

«Натырбовское сельское поселение»                                                   И.А. Титеева

Отчет 

главы администрации Натырбовского сельского поселения

 Кошехабльского района Республики Адыгея
за 2022 год  
         В соответствии с действующим Федеральным законодательством,   ежегодно проводятся сходы граждан. Предоставляем  Вам отчет о проделанной работе за 2022год.               

         Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные вопросы, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на вопросы, которые возникают, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. Успех преобразований, происходящих в селе, во многом зависит от нашей совместной работы от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Главными  задачами в работе Администрации сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения и другими Федеральными и Республиканскими правовыми актами.         

        Это прежде всего: 

· Исполнение бюджета поселения;

· Обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры;

· Благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности нашего поселения;

· Взаимодействие с учреждениями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

         Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Совете народных депутатов муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» и утверждаются соответствующими Решениями.

В рамках нормотворческой деятельности за 2022 год проведено 12 заседаний Совета народных депутатов Муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»  принято 46 решений, из них 23 нормативных правовых актов. Совет народных депутатов ведет постоянный контроль, над расходованием бюджетных средств поселения. Вовремя реагирует на замечания и протесты прокуратуры по принятым Решениям. За истекший период было рассмотрено 9 представлений и 4 протеста прокуратуры Кошехабльского района, протесты удовлетворены, внесены изменения и дополнения в Нормативно-правовые акты в соответствии с требование законодательства. Проведены публичные слушания по исполнению бюджета за 2021 год; по внесению изменений и дополнений в Устав поселения.   

       Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная работа с жителями поселения.

       В администрацию сельского поселения поступило 20 письменных и 5 устных обращений. 

       Анализ характера поступивших письменных обращений показал, что чаще всего поднимались вопросы: об оказании материальной помощи – 10 заявлений все они были рассмотрены и оказана помощь на общую сумму 181 500руб. 

4 заявления - о конфликах между гражданами, 4 заявления -касающиеся благоустройства дорожной инфраструктуры, раздел семейного имущества – 1 заявление и присвоение адреса жилому дому – 1 заявление. Анализируя письменные и устные обращения можно сказать, что все они рассмотрены положительно, разъяснения и ответы предоставлялись в срок. 

        Выдано 1115 справок  о составе семьи, о печном отоплении, о регистрации, нотариальные, Архивные справки, Выписки из похозяйственных книг, Выписки в банк. Поступило входящей корреспонденции в количестве более 1700 экземпляров. Администраций подготовлено 840 ответов на письма и запросы. Издано 24 постановления администрации сельского поселения и 72 распоряжения. Постоянно ведется помощь населению в оформлении документов для сдачи в «ЭкоЦентр». 

    В 2022 году был проведен конкурс по отбору кандидатов для замещения должности главы муниципального образования «Натырбовское сельское поселение», на участие в конкурсе  было зарегистрировано 3 кандидата. По результатам конкурса конкурсной комиссией были отобраны 2  кандидата для замещения должности Главы муниципального образования «Натырбовское сельское поселение», кандидатуры которых были предложены Совету народных депутатов муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» для проведения выборов.  Выборы прошли 6 сентября 2022 года, по результатам тайного голосования депутаты  единогласно поддержали кандидатуру Касицыной Н.В.
После сентябрьских выборов, местный Депутатский корпус обновился. В число выбранных депутатов вошли молодые, энергичные и инициативные люди. Я надеюсь, на совместную плодотворную работу, так как мы вместе с вами избраны народом.  

         Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с районными депутатами и депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями организаций и учреждений, расположенных на территории сельского поселения и района.

         Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативно правовые документы, график приема главы и специалистов администрации, вся информация переодически пополняется. Кроме официального сайта в поселении имеются официальные страцины социальных сетей: Вконтакте, Одноклассники, Телеграм. 

         Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по Натырбовскому сельскому поселению.
Территория сельского поселения составляет 10 334,2 га, где насчитывается 1 459 домовладений с общей численностью населения 3 881 человек, в том числе: граждане трудоспособного возраста 1928 человека; пенсионеры 964 человек; дети 989 человек; родилось за год 20 человек; умерших за год 43 человека; 
      В поселении: сельское хозяйство - является основным 

видом деятельности и его главная часть это растениеводство.  

Площадь сельхоз. угодий составляют 8 870 гектара, в том числе 6 658гектара пашни. 

В текущем году площадь озимых, яровых зерновых и технических культур составила:

· Озимая пшеница – 2 443 га. средняя урожайность – 49 ц/га.

· Озимый ячмень – 389 га. урожайность – 43 ц/га.

· Ячмень яровой – 25 га. урожайность – 20 ц/га.

· Тритикалий – 10 га. урожайность – 38 ц/га. 

· Овес -134 га. - урожайность 20 ц/га.

· Озимый рапс – 476 га. урожайность 28 ц/га. 

· Яровой рапс – 10 га. урожайность 5 ц/га. 

· Подсолнечник – 1 645 га. урожайность 15 ц/га.

· Кукуруза на зерно – 1 218 га., убрано 1 067га. урожайность – 45 ц/га.
осталось убрать - 150 га. 

· Соя - 254га. урожайность 31 ц/га.

· Также в нашем поселении выращиваются овощи (помидоры, огурцы, картофель, кабачки) на площади 15га. 

· Ягоды – 5 га. 

Ежегодно проводится авиа-обработка пастбищ и 2-х кладбищ (общей площадью 130га)  противоклещевым препаратом, на что было израсходовано 43 тыс.рублей.  Данное мероприятие помогло существенно снизить численность кровососущих насекомых и паразитов.

Социальная сфера
               На территории сельского поселения активно работают все бюджетные организации – 
          2 общеобразовательные школы; 2 детских сада; врачебная амбулатория; ФАП; 
          2 Дома Культуры, в которых работают кружки для детей и взрослых; 2-е сельских библиотеки;  

           функционируют  детско- юношеские спортивные секции (по боксу, футболу, шахматам); 

           детская школа искусств.

       Население сельского поселения обслуживают 23 объекта торговли,  1 кафе, 1 ресторан, 1 отделение Сбербанка, 2 почтовых отделения, салон красоты «Шпильки» со всем комплексом косметических услуг, 1 интернет-магазин, 2 автомойки и станция технического обслуживания автомобилей.  Работниками  социальной службы обслуживаются   —  184 человека. Численность работающих в системе социальной защиты населения в поселении составляет – 
55 человек.

 Численность занятого населения, которые работают непосредственно на территории нашего поселения составляет -378 человека. Из них: 

· в бюджетной сфере – 268 чел.

· КФХ – 52чел.

· занятые в сфере торговли – 31 чел.
· самозанятые – 27 чел.  

Граждане, работающие за пределами сельского поселения составляют  – 116 чел.

Бюджет 

      Бюджет Натырбовского сельского поселения утвержден Решением Совета депутатов Натырбовского сельского поселения № 169 от 28.12.2021г. «О бюджете Натырбовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (с учетом изменений).

     Бюджет Натырбовского сельского поселения за 2022 год исполнен в части доходов в размере 8 699 тыс. руб., в части расходов в размере 8 599 тыс. руб. Дефицит бюджета составляет 99 тыс. руб.

Бюджет сельского поселения формируется из следующих доходов:

· Налог на доходы физических лиц – 576 тыс. руб.

· Акцизы (дорожный фонд) – 3 712 тыс. руб.

· Единый сельско-хозяйственный налог  - 1 376 тыс. руб.

· Налог на имущество – 189 тыс. руб.

· Земельный налог – 1 133 тыс. руб.

· Ежегодная районная дотация поступающая в АМО «Натырбовское сельское поселение»  составляет - 485тыс. руб.

· Субвенции (ВУС) – 260 тыс.руб.

· Иные межбюджетные транферты – 789 тыс.руб.

· Премия управленческой команде – 170 тыс.руб.

      Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Недоимка на октябрь месяц в разрезе налогов составляет: 1 257 тыс. руб. из них:

· Земельный налог -734 тыс. руб.

· Налог на имущество – 96 тыс. руб.

-    Транспортный налог – 428 тыс. руб 

Исполнение расходной части бюджета Натырбовского сельского поселения за 2022 год выполнено в сумме  8 599 тыс. руб, что составляет   88 % от годового плана.
Расходы на коммунальные услуги: 

·на содержание Административного здания – 409 тыс. руб. (электроэнергия)

· на уличное освещение – 39 тыс. руб.

· Сельский  Дом Культуры с. Натырбово – на газоснабжение -348 тыс. руб.;  на электроэнергиию – 80 тыс. руб.

Расходы ГСМ

· Содержание ВАЗ 2105 – 130 тыс. руб.

МТЗ – 60 (дизельное топливо) – 45 тыс. руб.

Расходы на осуществление первичного воинского учета – составили 220 тыс.руб.
Расходы на защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  - 16 тыс.руб.
1. Оплата гос. экспертизы проектно-сметной документации для реконструкции  линейного   

       объекта "Реконструкция подъезной автодороги х.К-Кужорский»  – 226 тыс.руб.

2. Оплата  за составление межевого плана на земельные участки под автомобильными дорогами – 69 тыс.руб.

3. Оплата за подготовку технического плана на дорогу «Реконструкция подъезной дороги в х. Казенно-Кужорский от автомобильной дороги регионального значения Майкоп-Гиагинская-Псебай-Зеленчукская-Карачаевск до врачебной амбулатории» – 25 тыс.руб.

4. Оплата за устройство парковки с разметкой по трассе  г.Лабинск- г.Майкоп, в Кошехабльском районе – 298 тыс.руб.

5. Оплата за электромонтажные работы по ремонту уличного освещения в с. Натырбово – 61 тыс.руб.

6. Оплата за обслуживание пожарной сигнализации – 23 тыс.руб.

7. Оплата за  тех.обслуживание газового оборудования – 

20 тыс.руб.

8. Оплата за оказание услуг  государственной экспертизы  по объекту «Строительство водоснабжения» с. Натырбово — 237 тыс.руб.
Догазификация

         Всего в поселении 1459 домов. В с.Натырбово – 1181 (из них 1029 домовладений газифицированы, что составляет 87%) х.К-Кужорский 278 домовладений(из них 122 домовладения газифицированы, что составляет 44%) 

        С 2021 года начался приём заявлений на подведение газа до границ негазифицированных домовладений в газифицированных населённых пунктах без привлечения денежных средств жителей (по программе догазификация).

        В настоящее время жителями села Натырбово подано – 120 заявлений и жителями хутора К-Кужорский – 110 заявлений. С учетом этих заявлений, наличие домовладений обеспеченных газоснабжением составит: в с.Натырбово – 98% и по х.К-Кужорский – 90%. Те собственники домовладений, чьи заявки были отклонены из-за отсутствия правоустанавливающих документов, смогут привести их в порядок и воспользоваться гос.поддержкой для улучшения условий жизни. По поручению Президента РФ Программа продлена с 2023 года по 2025год. 

Для отдельных категорий граждан увеличен размер выплат по программе догазификация до 100 тыс.рублей на оплату работ газификации внутри границ земельного участка (при наличии подтверждающих документов).  

       В настоящее время ведутся технические работы по реализации данной программы.

Подать заявление можно в абонентский отдел Газпром межрегионгаз в а.Кошехабль, через филиал МФЦ с.Натырбово.

Благоустройство
        В текущем году проведена определенная работа, направленная на благоустройство с. Натырбово и х. К.Кужорский в рамках действия различных программ с целью комплексного развития сельских территорий:

1. Заказаны и проведены корректировка и перерасчет проектно-сметной документации по объекту «Капитальный ремонту здания сельского дома культуры с. Натырбово с определением суммы работ на 3 квартал 2022 года 73 млн. 162 тыс. рублей.

2. Сформированы земельные участки и  изготовлены  проекты организации зон санитарной охраны водозаборов по ул. Ямпольского № 13 и Южная № 1 в процессе подготовки проектно-сметной документация по объекту«Строительство системы водоснабжения с.Натырбово» производство работ, по  которой планируется на 2024 год.

3. Пройдена госэкспертиза изготовленной проектно сметной документации по объекту «Строительство спортивного зала в с. Натырбово по ул. Красная, предположительная стоимость работ по которому составляет 77 млн. 854 тыс. руб. Производство работ по данному объекту планируется на 2024 год.

4. Пройдена госэкспертиза изготовленной проектно-сметной документации по объекту: «Реконструкция подъездной автомобильной дороги от автомобильной дороги регионального значения до детского сада в с. Натырбово Кошехабльского района». Стоимость работ по объекту определена в сумму 34 млн. 691 тыс. руб. они будут проводиться в начале 2023 года. Предполагается укладка дороги асфальтом, организация тротуара, освещения, установка лавочек и урн по всему периметру дороги.

5. В  рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в связи с острой необходимостью было включено строительство спортивного зала в х. Казенно-Кужорский, стоимостью 22 млн. 120 тыс. руб. Ранее в хуторе никогда не было спортивного зала. Теперь в новом здании, площадью 540 кв.метров учащиеся школы и жители хутора будут заниматься физкультурой, играть в подвижные игры, а также посещать спортивные секции. Здесь предусмотрены раздевалки, душевые, санузел, комната для спортивного инвентаря и учительская. 1 этаж – основной зал для занятий, 2 этаж – гимнастический зал. Одновременно смогут заниматься спортом 150 человек. Все помещения оснащены соответствующим оборудованием, в том числе спортивным.

6. С целью обеспечения безопасности пешеходов, и в первую очередь школьников, на улице Ямпольского вблизи перекрестка с улицей Красная в с. Натырбово оборудован пешеходный переход со светодиодным светофором и искуственной неровностью. Стоимость оборудования с монтажом составила – 354 тыс.руб.

7. В целях обеспечения безопасности дорожного движения жителей с.Натырбово администрацией подготовлены проекты по планировке и межеванию территории под размещение линейного объекта капитального строительства «Устройство тротуара по ул.Красная». Земельный участок был передан в государственное учреждение «Адыгеяавтодор» в результате в этом году построен тротуар протяженностью 2380 м.

Данная работа также проведена и по х.Казенно-Кужорский «Устройство тротуара по ул.Ленина». Земельный участок в октябре был передан в государственное учреждение «Адыгеяавтодор» для последующего строительства тротуара протяженностью 2 450 м.

               В сельском поселении имеется 34 улицы, общей протяженностью 72  км. из которых 20%     

               с  асфальтным покрытием. 

В текущем году были выполнены работы по профилировке гравийных дорог автогрейдером в с.Натырбово на сумму – 165 тыс.рублей.  

                В поселении периодически проводятся электромонтажные работы, за текущий год оплата  

           за  данный вид работ составила 61тыс.рублей. Было установлено в с.Натырбово и х.К-  

          Кужорском   18 ламп уличного освещения. Также проводилась их замена. Заменено в  

           количестве 95 штук. 

Санитарное состояние

       Начиная с ранней весны  администрацией  сельского поселения организовываются  субботники, акции «Чистые четверги»   при участии  работников учреждений и организаций всех форм собственности, общественности, учащихся школ. Пользуясь, случаем хочу выразить благодарность  руководителям и работникам  организаций,  всем, кто принимает участие  за вашу поддержку  и помощь при проведении данных мероприятий.   

          Уже традиционно  весной, когда позволяют погодные условия,  начинаются  мероприятия по  очистке и побелке лесополос. Обычно, в  преддверии великого праздника Пасхи проводим уборку кладбища: вырубаем и сжигаем под контролем поросль и сушняк,  выносим кучи мусора, которые стихийно организуются жителями и гостями нашего поселения в непосредственной близости от мест погребений усопших; хотя уже давно установлено 4 контейнера для мусора и определены места, куда можно мусор  складывать для дальнейшего вывоза спецтехникой  ООО «Эко Центр».  Вся эта работа проводится в несколько этапов, потому что объемы работы значительные. Поэтому хочу обратиться  к жителям поселения - прошу Вас активнее участвовать в наведении порядка не только у могил ваших близких, но и на общественной территории кладбища. Всем нравится видеть кладбище благоустроенным, ухоженным, выкошенным, но сил администрации не хватает, особенно в летний период, когда начинается пора покоса сорной и карантинной растительности на всей территории поселения.

          На 9 мая мы  установили инсталляцию  из символических букв у памятника погибшим воинам на Аллее памяти, на клумбах высадили  цветы. Всю территорию стараемся содержать в порядке круглогодично, но хочу добавить несколько наболевших слов:  вы все знаете, что  благоустройство этого  места велось при  материальном участии жителей нашего поселения, выходцев  нашего села, кто уже давно  уехал, но помнит о нем, просто неравнодушных людей, пенсионеры несли часть своих пенсий, даже наши дети принимали участие в сборе средств. И при всем при этом, мы видим, что бывают случаи порчи лавочек- отрывают железные фигурные поручни, весной разбили плафон осветительного фонаря, возле  лавочек оставляют   после себя мусор, хотя рядом установлены урны  и т.д.. Просим всех не оставаться равнодушными  в этом вопросе.

        Ежегодно ко дню защиты детей (к 1 июня) работники администрации выкрасили детскую площадку в с.Натырбово, а так же починили карусель. Понимаем, что ломают карусели не малыши, а уже взрослые молодые люди и подростки, но просим всех родителей провести беседы со своими детьми. Детская площадка функционирует уже много лет, благодаря нашим усилиям,  иначе она бы уже давно была бы разрушена. Также хочется поблагодарить коллектив и руководителя детского сада № 14, за поддержку санитарного состояния детской площадки. 

        Не могу обойти своим вниманием санитарное состояние нашего парка и центральной улицы Красной. За учреждениями и организациями закреплены участки для поддержания чистоты и порядка. Работа в этом направлении проводится регулярно (покос травы, побелка деревьев, сбор мусора, вырубка поросли). В этом году выкашивание сорной растительности проводилось более чаще,  из-за погодных условий. Справиться с таким объемом работ активно помогали мужские коллективы учреждений и организий, за это им отдельное спасибо. Благодаря своевременно проводимой работе, наш парк красив и  ухожен. 

       В целом, поддержание санитарного состояния поселения, давно стало  обычной ежедневной практикой:  производится сбор мусора по обочинам дорог и на территории мест массового пребывания населения. Сбор и вывоз ТКО отлажен и осуществляется региональным оператором ООО «Эко Центр» еженедельно (в пятницу в с.Натырбово, в среду на х.К-Кужорский).  

     В целях контроля за соблюдением правил содержания и обеспечения санитарного состояния территорий при администрации сельского поселения создана Административная комиссия, за 11 месяцев текущего года составлено 21 протокол, проведено 3 заседания комиссии, вынесено 21 предупреждение. 

Хочу поблагодарить жителей, руководителей и их коллективы, за активное  участие в наведении порядка и улучшении эстетического вида поселения, и в целом за совместную, добросовестную работу.

Культурные мероприятия 

2020 год, да и 2021 год оказались для нас очень тяжелыми и морально и физически, все мы сидели дома, ограничивали наше общение друг с другом, поэтому после отмены ковидных ограничений  с разрешения Роспотребнадзора  мы начали проводить социально значимые мероприятия, направленные на сохранение наших традиционных семейных ценностей - крепкой семьи. 

В этом году отмечали Великий праздник  День Победы в уже привычном нам формате: провели шествие «Бессмертный полк» с всадниками-знаменосцами, практически все, кто участвовал, несли портреты участников  ВОВ, минутой молчания на митинге почтили память наших воинов. Работники культуры подготовили и провели концерт, посвященный  памятной дате. Вечером в честь Великого праздника прозвучал салют.

         В день защиты детей провели концертно-игровую программу с играми, конкурсами, призами и традиционным сладким угощением для наших детей. Праздник получился веселым и радостным, детки остались довольны.

В июле  мы провели большое, по доброму искреннее  и красивое мероприятие, посвященное  Дню семьи, любви и верности. На нем мы чествовали семьи-юбиляры, прожившие  вместе 20, 25, 30,35, 40, 45, 50 лет. Пары, воспитавшие детей, поддерживающие своих внуков и правнуков, сохранившие тепло своих отношений, не смотря ни  на что- это действительно,  настоящий пример  для нашей молодежи! Всем участникам были преподнесены цветы и памятные подарки.

В ноябре мы  запустили  военно-патриотическую акцию  «Дом со звездой».  Она посвящена увековечиванию памяти Героев Великой Отечественной войны и заключается в том, что  двор, где проживал участник ВОВ отмечается Красной звездой. Администрация вместе  с работниками культуры, библиотеки, школы, при участии учащихся МБОУ СОШ №8 торжественно установили Красную звезду на домах в с.Натырбово, где жили участники Великой Отечественной войны.  С особой теплотой назову их имена: Бурлак Николай Николаевич, Анацкий Василий Николаевич, Яковлев Алексей Васильевич, Дорофеев Василий Николаевич, Почивалова Агния Яковлевна, Бурьянов Иван Яковлевич, Радченко Григорий Ефимович. Атмосфера мероприятия была очень теплой, как говорится со слезами на глазах. Близкие вспоминали своих героических предков, показывали их награды, читали наградные листы.  Акция обязательно будет продолжена.

Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете состоит - 834 человека.     

В том числе:  

Прапорщиков, сержантов,  солдат  -  753 человек

Офицеров  -  21 человек

Граждан, призывного возраста подлежащих призыву на военную службу   -  61 человек.

         В ходе частичной мобилизации объявленной 21 сентября 2022года, по военно-учетным специальностям было мобиллизовано - 7 человек, заключивших контракт - 2 человека, отправились добровольцами – 2 человека. 

         Администрация сельского поселения с помощью местных жителей оказывает всяческую поддержку военнослужащим в качестве гуманитарной помощи. Все военнослужащие получили первую партию посылок, готовится вторая партия гуманитарной помощи.  

         Активное участие в сборе гуманитарной помощи для наших мобилизованных ребят принимает Индивидуальный предприниматель Калитченко Елена Михайловна. Хочется отметить её и вручить ей благодарность за такое важное и ответственное дело! 

Задачи на 2023 год.
1. Вступление в федеральную программу «Устойчивое развитие сельских территорий» по проведение капитального ремонта Дома Культуры с.Натырбово. 

2. Разработка проекто-сметной документации для последующего вступления в программу по благоустройству парковой зоны с.Натырбово. 
3. На территории с.Натырбово планируется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. 
4. Приобретение и установка ламп уличного освещения и комплектующих к ним в с.Натырбово и х.К-Кужорский.
5. Проведение централизованного водопровода;

      Для выполнения наших намеченных планов, необходимо работать администрации сельского поселения с депутатским корпусом, инициативными группами, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке администрации муниципального образования «Кошехабльский район».

Доклад окончен. Спасибо за внимание! 

